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AGENDA ALGEMENE 
LEDENVERGADERINGB.C. WASSENAAR 

 
 
 

 
Hierbij nodigen wij U uit voor het bijwonen van de Algemene ledenvergadering van  

B.C. Wassenaar op maandag 19 september 2011 van 21.30 tot 23.00 uur in  
Sporthal "De Schulpwei". 

 
1  Opening 

   
2  Mededelingen en ingekomen stukken 

   
3  Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 13 september 2010 

   
4  Notulen Buitengewone Algemene Ledenvergadering d.d. 18 april 2011 

   
5 a Jaarverslag secretaris  

 b Jaarverslag P.R. 
 c Jaarverslag jeugdcommissie 
 d Jaarverslag recreatiecommissie 
 e Jaarverslag technische commissie 
 f Jaarverslag penningmeester 
 g Verslag kascommissie 
 h Verkiezing kascommissie 

Toelichting punt 5f: 
Het jaarverslag en de begroting kunnen na telefonisch contact (vanaf 12 september 
2011) bij de penningmeester opgehaald worden. 
Toelichting punt 5h: 
De huidige commissie bestaat uit: Bernard van den Oever en Joop Remmerswaal.  
Reservelid: Ton Hof. 

   
6

  
 Begroting 2011 - 2012 

Toelichting: 
Zie punt 5f. 

   
7  Verkiezing bestuursleden 

Aftredend en herkiesbaar voor een periode van 3 jaren zijn de voorzitter, Bernard 
van den Oever en de voorzitter van de technische commissie, Jim Stegeman. 
Tegenkandidaten kunnen zich, schriftelijk, tot een half uur voor aanvang van de 
vergadering opgeven bij de secretaris. 

   
8  Seizoen 2011 – 2012 

   
9  Rondvraag en sluiting 
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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
D.D. 13 SEPTEMBER 2010 

 
1 OPENING VOORZITTER 

Om 21.40 uur opent de secretaris als fungerend voorzitter met 3 hamerslagen de 
vergadering en heet haar 4 medebestuursleden alsmede de 21 aanwezige leden, 
waaronder de ereleden Hans Jansen, Piet van Leeuwen, John Spring in ‟t Veld en 
Anita Knijnenburg, hartelijk welkom. 
 

2 MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN 
a. Bericht van verhindering: Marian Wessels, Henny Corèl, Lida Keukenmeester en 

Elly Jansen.  
b. Gelieve niet te roken ondanks dat deze ruimte het rooklokaal is. 
c. Als je iets vraagt/zegt, gelieve je naam te noemen: Piet kent niet iedereen bij naam.  

 
3 NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D. 14 SEPTEMBER 2009 

Anton: P.3. Hoe gaat de subsidieregeling na 2010? 
John: Deze wordt 1 jaar uitgesteld. 
Anton: P.3. Hoeveel leden spelen er nog die de oninbare contributies kunnen 
beïnvloeden? 
John: Zeer weinig.  
Anton: Kunnen de kinderen geen subsidie aanvragen uit het gemeentelijk potje?  
John: De gemeentelijke subsidie is gebaseerd op het aantal jeugdleden. Individuele 
leden kunnen mogelijk aanspraak doen op ondersteuning vanuit Sociale Zaken. 
Anton: P.4. Hoeveel personen zijn lid geworden vanuit p.r.-acties? 
John: Van de 100 oud-leden zijn er 4 à 5 lid geworden. Zie ook de laatste pagina van 
het financiële verslag en de begroting.  
Na deze vragen en/of opmerkingen gaat de vergadering akkoord met het verslag.  
 

4 a  JAARVERSLAG SECRETARIS 
Hans: Kan ik het uitprinten van de stukken declareren?  
John: Nee. De jaarverslagen hebben niet in het clubblad gestaan om zo kosten te 
drukken. Wie toch een geprinte versie wil hebben kan daar dan zelf voor zorgen. 

      Hans: Jaarverslag toernooicommissie is niet op de agenda vermeld. 
Ineke: De tnc, een op zichzelf staande commissie, is onder de technische commissie 
gaan vallen toen de 55+ onder de recreatiecommissie ging vallen. 
Hierna wordt het verslag ongewijzigd goedgekeurd.  
b  JAARVERSLAG P.R. 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
c  JAARVERSLAG JEUGDCOMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
d  JAARVERSLAG RECREATIECOMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
e  JAARVERSLAG TECHNISCHE COMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
f  JAARVERSLAG PENNINGMEESTER 
Vorig jaar zijn er rigoureuze maatregelen genomen, zie pagina 4 en 5, om geen groot 
tekort te krijgen en daardoor teveel te moeten interen op de reserves. Het gevolg is 
een positief saldo van € 1.335,27. Wij hebben echter +/- 35 nieuwe leden nodig om 
minder zorgen te hebben. 
Als iemand nog iets wil vragen/weten, kan hij altijd een e-mail sturen. 
Hierna gaat de vergadering akkoord.  
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g  VERSLAG KASCOMMISSIE 
Nadat de voorzitster de verklaring van de kascommissie heeft voorgelezen, wordt 
John bedankt voor al zijn werk en over het afgelopen seizoen gedechargeerd. 
h  VERKIEZING KASCOMMISSIE 
De nieuwe kascommissie bestaat uit Bernard van den Oever en Joop Remmerswaal. 
Reservelid is Ton Hof. 
 

5 BEGROTING 2010– 2011 
Op 28 juli jl. heeft iedereen een e-mail gehad met daarin een aantal maatregelen om 
stabiel te blijven, alsmede de aangekondigde contributieverhoging met € 5,00 en 
mededelingen over de zaalhuur (zie ook p.6). De trainingskosten op p.7 is het meest 
in het oog springend aspect.  
Door de Mexicaanse griep hebben wij vorig jaar geld teruggekregen. 
Opgebouwde rechten m.b.t. zaalhuur behouden wij.  
Toekomstige veranderingen in huur betekent dat wij alleen nog een hele zaal kunnen 
huren. 
Ton: Waarom heb je een begroting gemaakt met verlies? 
John: Een begroting op nul vind ik gekunsteld. Ik wil in de buurt van nul uitkomen. Ik 
verzoek jullie vóór 1 oktober de contributie te betalen incl. de verhoging van € 5,00.  
Ton: Waar staan de kas en de kapitaalrekeningen?  
John: De kas staat bij mij thuis verborgen op vier hoog en de giro- en 
kapitaalrekeningen bij de ING. Bij de bezittingen horen ook de liquide middelen. 
Ton: Hoe kom je aan het shuttlebedrag van € 608,98?  
John: Wij kopen dozen met shuttles in. Zie ook de toelichting op p.8.  
Hierna bekrachtigt de voorzitster met een hamerslag de goedkeuring van de begroting 
incl. de contributieverhoging van € 5,00.  
 

6 VERKIEZING BESTUURSLEDEN  
Voor een periode van drie jaren wordt de penningmeester, John Spring in ‟t Veld, 
herkozen en John Konings als voorzitter van de jeugdcommissie gekozen.  
Als lid van de jeugdcommissie is afgetreden Jelle Rosier. Toegetreden zijn Vera Slats 
en Jantina Walraven. Mandy Akerboom blijft. Leo Koot is afgetreden als lid van de 
55+-commissie. 
Hierna richt Gerrit namens het bestuur het woord tot Carla:  
Na jouw jeugdlidmaatschap ben jij seniorlid geweest van ‟86 tot ‟90. Vanaf mei ‟91 tot 
september 2010 speelde je competitie. Met tomeloze inzet heb jij 3 jaren de jeugd 
geleid als opvolgster van Roy Pillen. Jij “stuurde” jouw vrijwilligers perfect en maakte 
er een geoliede machine van. Jij zat ook jaren in het bestuur, regelde alles voor de 
regiotraining, zette de activiteitencommissie op die buiten het badminton om op 
allerlei gebied iets voor de jeugd organiseerde, was contactpersoon met de gemeente 
voor “Hart en Sport”, je dacht mee en besliste ook over de clubkleding, runde ook op 
de site jouw afdeling, je bedacht zelfs bepaalde formulieren om het makkelijker te 
maken, je was zelfs een enthousiasteling die een aparte website voor de jeugd 
opzette. Je hebt ervoor gekozen te stoppen en haar badmintonactiviteiten elders te 
ontplooien. Jammer, maar zo is het nu eenmaal.  
Als dank voor alles ontvangt Carla een boeket bloemen en een bon van L.J. Sport. 
Hierna spreekt Carla een kort dankwoord uit. 5 jaar geleden heeft Gerrit mij gestrikt 
voor de Grote Clubactie en ben zo eigenlijk de jeugdcommissie ingerold. De 
jeugdcommissie is zo‟n onwijs leuke club die niet zonder alle medewerk(st)ers kan. 
Vooral door de mond-op-mondreclame is de jeugdafdeling zo groot geworden. De 
commissie heeft ook geijverd om via clubkleding als eenheid naar buiten te treden. Ik 
bedank mijn opvolg(st)ers John, Vera, Mandy en Jantina. Het bestuur en allen 
bedankt voor het boeket en de cadeaubon. 
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7 SEIZOEN 2010– 2011 

De p.r.-commissie meldt de nieuwe hoofdsponsor: Service Apotheek Langstraat. Op 
het einde van dit jaar moeten de advertenties verlengd worden. Laten wij allemaal 
proberen mensen te strikken voor een advertentie om zo o.a. het blad te kunnen 
behouden alsmede de noodzakelijke gelden.  
De aanmeldingen voor de vrijwilligers- en introducédag zijn zeer laag: 10 en 2. Ik zelf 
denk aan minstens 40 personen voor de introducédag. 
Mariëtte: Bij 10 aanmeldingen kun je het toch ook doen. 
Gerrit: Een beetje weinig voor een grabbeltonnetje. 
De technische commissie meldt voor a.s. zaterdag de competitiestart met 5 teams. 
Jeugd speelt ook mee. 
De jeugdcommissie meldt de nieuwe trainer, Ton Verbree, voor de gevorderde 
junioren en de senioren. Junioren en gevorderde junioren spelen op zaterdagmorgen 
één uur samen. Na hun eerste seizoen zijn alle junioren verplicht aan de competitie 
deel te nemen om doorstroming en doorgroei te bevorderen en blijven hangen binnen 
de groep te voorkomen.  
Op zondagochtend vindt in Noordwijkerhout de regiotraining plaats o.l.v. Monique 
Meijer.  
Kies voor Hart en Sport vindt onder schooltijd plaats en is voor de vereniging bijna 
niet te organiseren gezien de ruimte en aantal vrijwilligers overdag. Komend seizoen 
hopen wij met 6 jeugdteams de competitie in te gaan. De activiteitencommissie zal 
komend jaar gaan organiseren een kennismakingsdag (4 september), het ouder-kind-
toernooi (9 oktober), een zelf te kiezen activiteit (18 december), carnaval (29 januari) 
en het eindfeest.  
 

8 RONDVRAAG EN SLUITING 
Joop: Per 31-8-10 zijn er 167 leden. Is er perspectief op meer?  
John: Ja, het eerste inschrijfformulier is binnen. Van deze periode moeten wij het 
hebben. 
Joop: Moeten wij niet meer aan p.r. doen? 
John: De laatste vijf jaren is er extreem veel gedaan. Het heeft echter zeer weinig 
opgeleverd. Gerrit en Francis doen zeer veel. 
Ineke: Elke vergadering wordt er over gesproken. Wij vragen ook input van de leden. 
Gerrit: De reactie is vaak nul komma nul. Waar ligt het aan? Is lid zijn van een 
vereniging uit? Hoe kan je mensen over de streep trekken?  
Ineke: Ideeën zijn altijd zeer welkom. 
Gerrit: Ik wil best met een aantal mensen een brainstormsessie houden. 
Francis: Is een scholentoernooi mogelijk? 
Gerrit: De basis- en middelbare scholen werken niet mee. 
Ineke: Als je iets organiseert of regelt, heb je zeer veel mensen nodig. 
Gerrit: Er is een groot gebrek aan medewerking van mensen bij het uitvoeren van een 
idee of activiteit. Via de mail zal ik een brainstormsessie organiseren.  
Hans: Het image van badminton is het slaan van een shuttle zoals op het strand of op 
de camping. 
Jim: Menigeen heeft een ander idee van badminton als ze hier zijn. Je weet het niet: 
andere verenigingen blijven achteruitgaan met competitieteams terwijl wij zelfs één 
team meer hebben dan vorig jaar. 
 
De klok wijst 22.40 uur als de fungerend voorzitster met een hamerslag de 
vergadering sluit nadat zij allen bedankt heeft voor hun aanwezigheid en positieve 
bijdrage. 
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NOTULEN BUITENGEWONE ALGEMENE 
LEDENVERGADERING D.D. 18 APRIL 2011 

 
1 OPENING VOORZITTER 

Om 21.40 uur opent de secretaris als fungerend voorzitter met 3 hamerslagen de 
vergadering en heet haar 4 medebestuursleden alsmede de 21 aanwezige leden, 
waaronder de ereleden Hans Jansen, Piet van Leeuwen, John Spring in ‟t Veld en 
Anita Knijnenburg, hartelijk welkom. 
 

2 MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN  
Bericht van verhindering: Marian Wessels, Henny Corèl, Lida Keukenmeester en John 
Konings.  
 

3 Opening 
Om 20.00 uur opent Ineke de vergadering en vraagt alle aanwezigen om de 
presentielijst te tekenen. Ze heet iedereen welkom en in het bijzonder onze ereleden 
Anita Knijnenburg, Piet van Leeuwen, Hans Janssen en John Spring in ‟t Veld.  
 

4 Benoeming nieuwe voorzitter  
Het bestuur stelt voor om Bernard van den Oever te benoemen als nieuwe voorzitter 
voor de periode tot de reguliere Algemene Ledenvergadering in september 2011. En 
daarna voor de reguliere termijn van drie jaar.  
- Er zijn geen tegenkandidaten. 
- Er is geen bezwaar tot benoeming. 
Officieel wordt Bernard benoemt tot voorzitter.   
 

5 Voorzittersvisie   
De nieuwe voorzitter dankt de leden en het bestuur en uit nogmaals zijn zorgen over 
de afname van het ledenaantal. Met hulp van de leden wil hij hier wat aan gaan doen. 
 

6 Sluiting 
Om 20.15 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
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JAARVERSLAG SECRETARIS SEIZOEN 2010-2011 
 
Op de afgelopen algemene ledenvergadering van 2010 waren er 21 leden aanwezig 
exclusief de 5 bestuursleden.  
Dit verslag is een korte algemene samenvatting van alle bestuurszaken uit de 
vergaderingen die als bestuursmededelingen in het afgelopen seizoen ook in de Inside 
hebben gestaan. 
 
BESTUURSSAMENSTELLING 
Voorzitter  : vacature (vanaf febr 2011 ingevuld door Bernard v.d. Oever) 
Secretaris : Ineke Bakker (notulist: Piet van Leeuwen t/m december 2010) 
Penningmeester  : John Spring in ‟t Veld 
Jeugdvoorzitter  : John Konings  
Recreatievoorzitter   : Marian Wessels 
Public Relations  : Gerrit Molema 
Technische Commissie : Jim Stegeman 
 
LEDENADMINISTRATIE 
Ook dit afgelopen jaar heeft Scarlet van der Kwaak de ledenadministratie verzorgd en 
dank hiervoor. Ook Piet van Leeuwen dank voor de hulp als notulist het afgelopen jaar. 
 
OVERZICHT VAN DE LEDEN 
Op de vergadering kunt u het overzicht krijgen van de mutaties van de verschillende 
leden. Het gaat om competitie; recreatie algemeen; recreatie 55+; junioren; mini‟s; 
administratieve leden.   
 
MEDEDELINGEN UIT DE BESTUURSVERGADERINGEN 
In de maanden juni en september en oktober is er gesproken over het ledenbestand, de 
financiën en de Algemene Ledenvergadering. Daarnaast werd er nog steeds naarstig 
gezocht naar een nieuwe voorzitter en vrijwilligers voor andere commissies. Tevens werd 
er gesproken over het vrijwilligersbeleid en de daarbij horende maatregelen en extra‟s 
voor deze leden. Onze sponsor de Wassenaarse Krant stopte met sponsoring maar 
gelukkig konden we Service Apotheek Langstraat verwelkomen als nieuwe sponsor.  
November en december kenmerkten zich door een aantal zaken zoals de druk die op de 
zittende bestuursleden komt nu Piet van Leeuwen stopt met het notulisten werk en Gerrit 
getroffen is door een ernstige ziekte.  
In het nieuwe jaar 2011 heeft het bestuur bij de nieuwjaarsreceptie nogmaals een beroep 
gedaan op de leden om op zoek te gaan naar een nieuwe voorzitter.  
Eindelijk in februari op een Buitengewone Algemene Ledenvergadering werd Bernard van 
den Oever geïnstalleerd als voorzitter van onze vereniging. Gelukkig ging het ook met 
Gerrit de goede kant op en zo zagen we de toekomst als bestuur en vereniging weer 
zonnig in. 
In de volgende bestuursvergaderingen werd er vooral gesproken over de bezetting van de 
avonden door de spelende leden en het werven van nieuwe leden wat dringend nodig is 
en blijft. In de laatste vergaderingen van het seizoen met Bernard als voorzitter werd 
gesproken over de donderdagavond bezetting, het behouden van de jeugd en het gebruik 
van de nieuwe sociale media. Er zijn vele plannen en ideeën die verder uitgewerkt moeten 
worden. Tot slot werd het nieuwe seizoen onder de loep genomen en de ALV van 
september 2011. 
 
Ineke Bakker, 
secretaris 
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JAARVERSLAG P.R.-COMMISSIE 2010-2011 
 
Ook in het seizoen 2010-2011 mogen we weer spreken van een bewogen jaartje wat 
betreft de Public Relations van de vereniging. De Public Relations afdeling van BC 
Wassenaar omvat meer dan alleen maar het bijhouden van contacten vanuit onze 
vereniging naar andere verenigingen (en bijvoorbeeld gemeentelijke instanties) toe. De PR 
afdeling van BC Wassenaar draagt zorg voor de advertenties in ons clubblad, zoekt 
(hoofd)sponsors en draagt zijn steentje bij in het bestuur. Daarbij wordt er elk jaar wat 
georganiseerd voor al onze actieve leden door de PR en worden er acties bedacht en 
uitgevoerd om het ledenbestand op peil te houden. 
 
Grootste klus van het afgelopen seizoen voor de PR afdeling was het behouden van de 
adverteerders in het clubblad, omdat de contracten allemaal afliepen halverwege het 
seizoen en het zoeken naar een nieuwe hoofdsponsor voor de vereniging. Nu aan het 
einde van het seizoen kunnen we zeggen dat we in beide gevallen uitstekend zijn 
geslaagd! Van de  47 adverteerders hebben er 8 adverteerders afgehaakt en zijn daar 11 
nieuwe voor gevonden. Aangezien 3 adverteerders kleiner zijn gaan adverteren, konden 
we er 3 nieuwe bijplaatsen, zodat het clubblad weer het maximale aan adverteerders 
bevat en de kosten van het clubblad hierdoor weer geheel gedekt zijn. De Wassenaarse 
Krant liet ons weten net voor aanvang van het nieuwe seizoen, dat zij niet meer waren 
geïnteresseerd, na twee jaar, in het hoofdsponsorschap en dus moesten we snel op zoek 
naar een nieuwe hoofdsponsor. Na intensief speurwerk, was SERVICE APOTHEEK 
LANGSTRAAT bereid om zijn logo het afgelopen seizoen en in het nieuwe seizoen op 
onze shirts te etaleren. Dank aan deze Apotheek, adverteerders en LJ sport, die mede 
onze nieuwe shirts sponsorde. Ook dank gaat uit naar Francis Koenen, Marieke Evertse 
en Marianne Wessels die hebben meegeholpen met het werven van adverteerders en 
Marco van Leeuwen voor al zijn advertentie opmaak werk. 
 
In januari hebben we voor de vrijwilligers van het seizoen 2009-2010 en alvast voor de 
vrijwilligers van het afgelopen seizoen een zeer geslaagde bowlingavond met etentje 
georganiseerd bij de Menken Bowlingbaan in Leiden. Zo‟n dikke 50 vrijwilligers van onze 
vereniging hebben een gezellige avond gehad, die ze dan ook verdienden voor al hun 
inspanningen in deze twee seizoenen. Want u weet het: zonder vrijwilligers zijn we 
nergens! 
Medewerking werd verleend door de PR aan het 20ste  Zorg- & bedrijventoernooi, de 
Minimaand en aan de Meimaand gratis badmintonmaand, om zodoende nieuwe leden aan 
te trekken. De PR probeerde elke week weer een wedstrijdverslag te maken van de 
competitiewedstrijden van de senioren en de jeugd. Jim Stegeman wil ik hierbij danken 
voor zijn bijdrage aan de redactionele stukjes die hij verzorgde voor de Wassenaarder, 
ondergetekende verzorgde de verslagen in de Wassenaarse Krant. Ook dank aan de 
mensen die na elke wedstrijd een kort verslag maakte van de strijd en deze bij ons 
inleverde, zodat wij wisten wat er was gebeurd! 
 
Gerrit Molema, 
voorzitter 
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JAARVERSLAG JEUGDCOMMISSIE 2010-2011 
 
Samenstelling Jeugdcommissie 
Samen met Mandy Akerboom vormen John Konings, Jantina Walraven en Vera Slats de 
nieuwe jeugdcommissie. 
 
Activiteitencommissie (jeugd) 
De activiteitencommissie, bestaande uit zes oud-jeugdspelers van onze vereniging, heeft 
dit seizoen maar liefst vijf succesvolle activiteiten georganiseerd. De activiteiten die zij 
organiseerden waren het openingsfeest, Ouder-Kind toernooi, Sinterklaasfeest, 
carnavalsfeest en het eindfeest. 
 
Regio Training Bollenstreek (RTB) 
Voor het zesde achtereenvolgende seizoen organiseerden diverse verenigingen uit de 
Bollenstreek in samenwerkingsverband het “Gezamenlijk Trainen Bollenstreek”. Zeven 
jeugdspelers van onze vereniging hebben aan de RTB deelgenomen. Naast de 
zondagochtendtrainingen in de periode september t/m januari werd ook een bezoek 
gebracht aan de “Dutch Open” in Almere inclusief  deelname aan een badmintonclinic en 
werd er als afsluiting een toernooi in Hillegom gespeeld. 
 
Clubkampioenschappen 
De clubkampioenschappen werden voor zowel de mini‟s, de beginnende jeugd en de 
gevorderde jeugd door de Toernooicommissie georganiseerd. Ook dit jaar was het weer 
een zeer geslaagd toernooi waarbij we veel supporting van ouders kregen. 
 
Jeugd- en opstapcompetitie 
Dit seizoen hebben we het competitiespelen voor jeugdleden die langer dan een seizoen 
lid zijn verplicht gesteld (wat overigens een zeer groot succes was). Hierdoor konden wij 4 
teams in de reguliere competitie laten spelen en 2 teams in de opstapcompetitie. Team 4 
werd met grote voorsprong op de nummer 2 kampioen van dit seizoen. Opstap 1 is 
geëindigd op de 2de plaats, Team 3 op de 3de plaats, Team 1 en Opstap 2 op de 4de plaats 
en Team 2 “eerste van onder”: zoals ze zelf zeggen!  
 
Coaches 
De coachesanimo was zeer hoog. Waar wij als jeugdcommissie zeer blij mee waren. Zo 
konden wij bijna elk team voorzien van 2 coaches. Wat als resultaat had dat er veel tips en 
aanwijzingen gegeven konden worden wat de jeugd weer in hun spel gebruikten. 
Wij willen de coaches nogmaals bedanken voor hun trouwe inzet!!! 
Volgend jaar hoopt de jeugdcommissie op weer zo‟n grote coaches opkomst.  
 
Training gevorderde jeugd 
Dit jaar hebben we op maandagavond training gehad van onze nieuwe trainer: Ton 
Verbree. Dit tot grote vreugde van de jeugd. Ton wist goed in te spelen op de 
ontwikkelingen van onze jeugdspelers wat als resultaat had dat de trainingen op de 
maandagavond zeer druk bezocht werden. 
 
Dit seizoen hebben een aantal jeugdspelers mee gedraaid met de seniorencompetitie. Het 
doel hiervan is dat de doorstroom van junior naar senior beter verloopt ook hopen wij 
hierdoor onze jeugdspelers meer te kunnen bieden en ze te behouden voor onze 
vereniging. Wederom heeft er een overleg plaats gevonden met de technische commissie 
en de jeugd begeleiding (Peter Akerboom nam hier het voortouw in namens de 
jeugdbegeleiding). Ook nu is er weer besloten dat er een aantal nieuwe jeugdspelers mee 
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gaan doen met de seniorencompetitie die in september zal starten.  
 
Toernooien 
Diverse jeugdspelers deden mee aan het 12de New Age toernooi dat dit jaar 
georganiseerd werd door BaCluVo in Voorhout.  
Daarnaast werden ook  2 toernooien georganiseerd door Mandy Akerboom in 
samenwerking met Veglo uit Leiden en EVBC-Vlietwijk uit Voorschoten. Voor een aantal 
niet-competitie spelende jeugdspelers was dit de eerste kennismaking met wedstrijden 
tegen onbekende tegenstanders. Dit alvast ter voorbereiding op de verplichte deelname 
aan de jeugd- of opstapcompetitie. Op Hemelvaartsdag hebben zes jeugdleden een 
toernooi gespeeld in Krimpen a/d Lek wat ze afgesloten hebben bij de Mac Donalds.  
 
Begeleiders 
Stephanie Burgmeijer heeft met een aantal gevorderde jeugdspelers (in toerbeurt) de 
mini‟s begeleid. In April hebben zij de jaarlijkse “Mini-Maand” georganiseerd wat 4 nieuwe 
mini‟s heeft opgeleverd. Dit zullen zij in september nogmaals herhalen om nieuwe mini‟s te 
werven. 
Dit jaar zijn we begonnen met een starters groep die de basis technieken van Peter 
Akerboom en Maarten van Vliet leerden. 
De beginnende- en gevorderde jeugd kregen training van Mandy Akerboom. Hierbij werd 
ze geassisteerd door Marco van Leeuwen als vaste begeleider. De overige zes 
begeleiders (seniorenspelers en een oud-lid van onze vereniging) waren ingedeeld om 1x 
per maand training te geven. 
 
Overige vrijwilligers 
Ook dit jaar waren er drie personen die iedere zaterdagmorgen en bij thuiswedstrijden tot 
ver in de middag, hebben gezorgd voor het beantwoorden van vragen van ouders, opvang 
van blesseerde spelers en opvang van mogelijke nieuwe leden. 
 
Betrokkenheid van ouders 
De beperkte betrokkenheid van veel ouders blijft zorgelijk en blijft ook het komende 
seizoen weer een aandachtspunt voor de jeugdcommissie. Als club zijn wij afhankelijk van 
de inzet van vrijwilligers. Helaas moeten we constateren dat veel werkzaamheden ook dit 
jaar weer door dezelfde personen gedaan werden. Ook de werkzaamheden van een 
coaches zijn leuker, wanneer er belangstelling door andere ouders getoond wordt. Bij veel 
teams waren ouders structureel aanwezig, maar helaas was dit niet bij alle teams van 
toepassing in het afgelopen seizoen. 
 
De jeugdcommissie zal ook haar best doen om het komende seizoen weer succesvol te 
laten verlopen. 
 
John Konings, 
voorzitter 
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JAARVERSLAG RECREATIECOMMISSIE 2010-2011 

 
Afdeling maandag- en donderdagavond 
Voor de recreanten spelend op de maandagavond is er het afgelopen seizoen een 
wijziging geweest omdat de training voor de jeugd en de competitiespelers naar de 
maandagavond werd verplaatst. 
Hierop terugkijkend kan de recreatiecommissie vaststellen dat de keuze om samen de 
maandagavond in te vullen met de jeugd- en senior(competitie)spelers niet slecht is 
geweest. De zaal was nu tenminste weer gezellig gevuld met allerlei soorten 
badmintonspelers hoewel om 22.00 uur de meeste spelers het al wel voor gezien hielden.  
De donderdagavonden werden helemaal matig bezocht door de recreanten. Ook acties 
om recreatiespelers op de donderdagavond een shuttle te laten slaan wilden niet lukken.  
Helaas zijn er ook trouwe leden die dit seizoen vanwege blessures moesten afhaken. 
In oktober zijn we  weer gestart met regelmatig een grabbelton te organiseren en in 
november ging er weer een inschrijfformulier de deur uit voor de onderlinge competitie. 
Wegens gebrek aan nieuwe leden is er geen training gegeven door Hans Jansen.  
Ook voor de Kerst hebben we een grabbelton gehouden.  
In het nieuwe jaar zijn we met 6 teams de onderlinge competitie gestart. In de maanden 
januari, februari, maart en april  op de maandagavonden zijn deze wedstrijden heel 
gezellig en spannend verlopen. Deze onderlinge competitie werd afgesloten met een 
derde grabbelton en een grote prijsuitreiking, afgelopen mei. 
 

De commissie bestond dit seizoen uit: Lida Keukenmeester, Beate den Engelsman, Johan 
Stoute en Marian Wessels. 
 
Afdeling 55-plus 
Hoewel Leo Koot wel aanblijft als lid van de 55-plus, heeft hij zijn functie als commissielid 
beschikbaar gesteld. Door de vele hand en spandiensten van onze vaste leden blijkt er 
nog geen noodzaak voor invulling van deze functie. 
Wij hebben een groot aantal trouwe leden, die al geruime tijd lid zijn van de 55-plus 
afdeling en het is opvallend, dat juist de nieuwe leden vanwege blijvende blessures met 
tegenzin moeten opzeggen. Wij zien hier de noodzaak om 2 aspirant-leden daarvoor te 
gaan behoeden.  
Onze trouwe leden maken graag gebruik van de mogelijkheid om ook in de zomer te 
kunnen doorspelen in de badmintonzaal van Drop Shot in Den Haag, zelfs in de witte 
decembermaand hebben we doorgespeeld in sporthal de Vliethorst in Voorschoten. 
Na vele jaren van uitwisseling was er het afgelopen seizoen helaas te weinig interesse bij 
de verenigingen Orbiton uit Leidschendam en ‟t Zandje uit Den Haag om een wedstrijd 
tegen ons te organiseren en hebben we alleen met 2 teams meegedaan aan het 
Bedrijventoernooi van 12 april. Onze maandelijkse grabbeltonwedstrijden hebben we 
veranderd van banen grabbelen naar cijfergrabbelen, zodat je geen kans meer maakt om 
met dezelfde mede- of tegenspeler op de baan te staan.   
Ook dit jaar hebben we bij ons ledenpaar Gert en Corry van Driel een fantastisch gezellige 
Nieuwjaarsbrunch gehouden met tal van hapjes door de leden zelf gemaakt. Ook de 
afsluiting van het speelseizoen is met een uitgebreide barbecue gehouden op het 
vakantieadres van het tweede 55-plus koppel Theo en Ineke Konst te Roelofarendsveen  
tegelijk met het bekend maken van de grabbelton kampioenen. 
 

De commissie bestond dit seizoen uit: Alberta Slootweg en Rob Beuk. 
 
Marian Wessels, 
voorzitter 
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JAARVERSLAG TECHNISCHE COMMISSIE 2010-2011 
 

De 5 teams van BCW, gesponsord door Service Apotheek Langstraat, hebben een goed 
seizoen achter de rug. 
 

Het begon echter allemaal september vorig jaar met een aantal veranderingen: 
Misschien wel de grootste verandering was de verplaatsing van de training naar de 
maandagavond. In goed overleg met de Recreatiecommissie hebben we besloten om op 
maandag te gaan trainen. Nu we aan het eind van de competitie zijn kunnen we 
concluderen dat die beslissing goed is geweest.  
De jeugd begon al om 18.30 uur waarna de senioren om 19.30 uur konden trainen. Onder 
leiding van onze nieuwe trainer Ton Verbree werd er enthousiast mee gedaan. Hierdoor 
waren vaak de 4 banen bezet, maar na de training werd er gekeken naar de drukte op dat 
moment en zo nodig plaats gemaakt voor de recreanten. Uiteindelijk mengden de leden 
prima onder elkaar en kwam elk lid aan genoeg spelen toe. 
Zoals al gezegd hebben we ook een nieuwe trainer. Vorig seizoen hebben we afscheid 
genomen van Ben Massing en zijn we op zoek gegaan naar een andere trainer. Na een 
aantal telefoontjes, mailtjes etc. is een van onze leden in contact gekomen met Ton. Met 
hem zijn we in gesprek gegaan en we zijn snel tot een overeenkomst gekomen. De 
trainingen van Ton zijn zeer gevarieerd en dat maakt het voor iedereen leuk om mee te 
doen. Ook heeft hij vaak “alternatieve” oefeningen waardoor soms ook de recreanten even 
stoppen met spelen en aandachtig naar ons staan te kijken…. 
Naast deze nieuwe training hebben we het afgelopen seizoen weer met 5 teams 
competitie gespeeld. In overleg met de Jeugdcommissie, de jeugdleden en ouders hebben 
we een aantal jeugdleden laten mee spelen. Zij werden in de teams begeleid door een 
aantal senioren om zo de instroming goed te laten verlopen. Voor de jeugd was het niet 
altijd even makkelijk, maar er zijn ook hele spannende wedstrijden gespeeld en vaak ook 
door BCW gewonnen. We hopen dat ze veel geleerd hebben, veel plezier gehad hebben 
en dat ze komend seizoen weer mee willen spelen. En wie weet kunnen zij een voorbeeld 
zijn voor jeugdleden die binnenkort ook mee willen doen aan de senioren competitie. 
Maar ook hebben we dit seizoen weer een beroep moeten doen op invallers. Helaas 
hebben we een paar blessures gehad. Gelukkig zijn er een aantal alweer terug, degene 
die nog niet kunnen spelen wensen we veel sterkte met het herstel! 
Na afloop van de laatste thuiswedstrijd werd het seizoen wederom afgesloten met een 
etentje voor alle competitiespelers en evt. partners en de invallers. Bernard en Machteld 
van den Oever hadden samen weer een lekker menu samengesteld. Ook werden er die 
avond de percentages van alle spelers bekend gemaakt. Op onze eigen site 
www.bcwassenaar.nl staan alle uitslagen en wedstrijdverslagen. De percentages zijn te 
vinden via de site van Badminton Nederland. De teams hebben de volgende resultaten 
gehaald: 
Team 1 spelend in de 3e klasse is als 3e geëindigd maar is door de bond voor komend 
seizoen in de 2e klasse geplaatst. 
Team 2 spelend in de 4e klasse heeft de 4e plaats behaald. 
Team 3 ook spelend in de 4e klasse is 6e geworden en uiteindelijk ruim boven de gevaren 
zone van degradatie gebleven. 
Team 4 uitkomend in de 7e klasse heeft heel lang meegedaan aan de top. Op 1 punt 
verschil zijn ze 3e geworden. Ook dit team is een klasse omhoog gezet en komen volgend 
seizoen uit in de 6e klasse. 
Team 5 speelde in de 8e klasse en is 4e geworden maar heeft ook met maar 1 punt 
verschil net niet de top 3 behaald. 
Kortom alle teams hebben zich gehandhaafd in de klasse en sommige zelfs in de top 3. 
Voor komend jaar wordt dit zeker weer de doelstelling hoewel we ook wel weer een team 

http://www.bcwassenaar.nl/
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kampioen willen zien worden. 
Dit seizoen hebben we ook weer sinds lange tijd meegedaan aan de dames/heren 
competitie. De opzet is iets anders dan de gewone (mix) competitie. Met minimaal 4 leden 
worden er gewoon wel 8 partijen gespeeld, maar in plaats van de 2 mixen zijn er nu 2 
extra dubbels. 
Zowel de dames als het 1e heren team zijn kampioen geworden. Bij de dames was het 
zeer spannend. De einduitslag werd pas bepaald tijdens de laatste wedstrijd. Zij mochten 
niet lager scoren dan 7-1. En dat werd het uiteindelijk dan ook. Door een beter onderling 
resultaat met de nummer 2 zijn zij kampioen geworden. De heren daarentegen hadden het 
veel makkelijker. Hoewel er veel 3-setters nodig waren, hebben ze alle wedstrijden 
gewonnen en waren met nog 3 wedstrijden te gaan al kampioen. 
Heren 2 hadden het moeilijker. Met vele invallers hebben zij toch leuke wedstrijden 
gespeeld maar helaas niet heel veel kunnen winnen… 
 

De Technische Commissie bestond dit jaar uit: Anita Knijnenburg (wedstrijdsecretariaat), 
Sanne Voogel, Mariëtte Timmermans, Frans Diels en Jim Stegeman. 
 
Jim Stegeman, 
voorzitter 
 

JAARVERSLAG TOERNOOICOMMISSIE 2010-2011 
 
In het afgelopen badmintonseizoen heeft de toernooicommissie alleen de 
clubkampioenschappen georganiseerd.  
De clubkampioenschappen zijn dit jaar wederom op één dag gespeeld. Dit was de 
afgelopen jaren prima bevallen. Zowel de jeugd als de senioren speelden op zaterdag 12 
maart hun wedstrijden en daarnaast deden ook de mini‟s van BCW mee. Zij speelden hun 
eigen minitoernooitje met rondes van 10 minuten en ze vonden het prachtig. De winnaar 
Tobias Stegeman ging met een mooie beker naar huis net als trouwens de winnaars van 
de andere twee jeugdgroepen. De junioren waren goed vertegenwoordigd. Zowel in de A 
als de B groep waren er veel inschrijvingen. In de A-groep zijn clubkampioenen geworden 
Guilliaume van Toer en Stephanie Burgmeijer en in de B groep Julliëtte Talakua en Kylian 
Moy.  
Guilliaume en Stephanie ontvingen ook de wisselbekers, beschikbaar gesteld door 
Sporthal “de Schulpwei” en er was voor iedere speler een deelnemersmedaille.  
De clubkampioenschappen voor de senioren werd ook op deze zaterdag gespeeld. Het 
was leuk om zo de jeugd en de senioren allen op de baan te zien staan en elkaar te zien 
aanmoedigen. Bij de senioren werden de mix koppels door de toernooicommissie 
ingedeeld en de dubbels mochten ze zelf kiezen. Er werden dan ook hele spannende en 
gelijkwaardige wedstrijden gespeeld en dat maakt de clubkampioenschappen het 
meedoen waard. 
De clubkampioen bij de senioren is bij de heren Mark van den Akker geworden en bij de 
dames was het Eveline Spring in „t Veld die de titel veroverde. 
Tot slot hebben we uiteraard weer meegedaan met het New Age toernooi, dit jaar in 
Voorhout bij Bacluvo gehouden. Een heel geslaagd toernooi waar BCW uiteindelijk de 
wisselbeker mee naar huis mocht nemen. 
 

De toernooicommissie bestond dit seizoen uit: 
Jim Stegeman, Monique Hilgeman, Arjan Raaphorst en Ineke Bakker (voorzitter). 
 
Ineke Bakker, 
voorzitter 
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ENKELE BELANGRIJKE DATA IN 
HET NIEUWE SEIZOEN 

 

AUGUSTUS: 
 
22: eerste trainingsavond competitiespelers 
 
29: tweede trainingsavond competitiespelers 
 

SEPTEMBER: 
 
01: eerste speeldag op donderdag 
 
03: eerste speeldag jeugd op zaterdag 
 
05: eerste speeldag op maandag 
05: derde trainingsavond competitiespelers 
 
07: eerste speeldag 55+ op woensdag 
 
08: tweede speeldag op donderdag 
 
10: tweede speeldag jeugd op zaterdag 
10: start verkoop loten Grote Clubactie 
 
12: tweede speeldag op maandag 
12: vierde trainingsavond competitiespelers 
 
14: tweede speeldag 55+ op woensdag 
 
etc……. 
 
19: Algemene Ledenvergadering (21.30 – 23.00 uur) 
 
etc…….. 
 
26: eerste trainingsavond jeugdselectie 

 

 


